

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Люцко Василия Васильевича
на соискателя Федерального государственного бюджетного учреждения
«Центральный научно-исследовательский институт организации
и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения
Российской Федерации Макарочкину Марину Валериевну

Макарочкина Марина Валериевна в 1994 г. окончила медико-профилактический факультет Иркутского государственного медицинского института, в 1997 г. клиническую ординатуру названного института по специальности «Социальная гигиена и организация здравоохранения». Аккредитована по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

По окончании учебы в течение 15 лет (с 1997 по 2012 гг.) работала в департаменте здравоохранения и социальной помощи населению администрации г. Иркутска, где прошла путь от специалиста до заместителя начальника департамента.

Работая в департаменте в 2010 г. прошла обучение по программе подготовки управленческих кадров «Менеджер здравоохранения» в РАНХиГС при Президенте РФ (Москва), а в 2011 г. окончила Байкальский государственный университет экономики и права, где получила второе образование в по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 2012 по 2016 гг. работала в должностях главного врача, заместителя главного врача в медицинских организациях государственной и частной систем здравоохранения. В 2016 г. принята на должность начальника управления организации медицинской помощи министерства здравоохранения Иркутской области.

В 2019 г. с отличием окончила аспирантуру Байкальского государственного университета по специальности «Экономика» и перешла на должность заместителя главного врача по клинико-экспертной работе в ГБУЗ Областной онкологический диспансер, где возглавила работу по внедрению системы менеджмента качества и организации внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

В 2021 г. стала финалистом конкурса «Лидеры России» в треке «Здравоохранение», в этом же году принята в проект «Кадровая платформа организаторов здравоохранения», организованный ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России и РАНХиГС при Президенте Российской Федерации.

С 2021 г. является главным внештатным специалистом минздрава Иркутской области по контролю качества и безопасности медицинской деятельности.

В 2022 г. перешла на должность заместителя главного врача по клинико-экспертной работе ГБУЗ Иркутская государственная областная детская клиническая больница.

С 2022 г. является экспертом Премии Правительства Российской Федерации в области качества.

С 2024 г. – член наблюдательного совета подкомитета «Менеджмент организации здравоохранения» технического комитета по стандартизации «Системы менеджмента».

За многолетний и добросовестный труд награждена грамотами мэра г. Иркутска, министерства здравоохранения Иркутской области, Министерства здравоохранения Российской Федерации, отмечена благодарностью комитета по социальной политике Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации.

Сфера научной деятельности – обеспечение качества и безопасности медицинской деятельности, менеджмент качества, риск-менеджмент. За период научной деятельности проявила хорошее знание области исследования, продемонстрировала умение грамотно планировать и реализовывать поставленные задачи, анализировать и систематизировать полученные результаты.

Является активным участником научных конференций, посвященных актуальным вопросам обеспечения качества и безопасности медицинской деятельности. По теме исследования опубликовано 5 статей в журналах перечня ВАК, разработаны методические рекомендации, зарегистрирована в Роспатенте программа для автоматизации процесса управления нежелательными событиями и рисками их возникновения «RISKmed». Индекс Хирша – 4.

Макарочкина М.В. зарекомендовала себя грамотным ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным решать сложные научно-практические задачи. Она достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук, доцент,
Главный научный сотрудник отдела научных
основ организации здравоохранения,
Ученый секретарь ФГБУ «Центральный
научно-исследовательский институт
организации и информатизации
здравоохранения» Министерства
здравоохранения Российской Федерации



Люцко Василий Васильевич

Подпись Люцко Василия Васильевича заверяю
Управляющий делами

М.Н. Демьянович



ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 127254, г. Москва, ул. Добролюбова, д. 11 тел. +7 495 618 29 13 (доб. 334), тел. сотовый +7 925 514 44 59, e-mail: liutsko@mednet.ru